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               Туристическое агентство «СЕДЬМОЕ НЕБО»
                        ОТДЫХ и ЛЕЧЕНИЕ в Омске и Омской области, в России, ЗА РУБЕЖОМ
,,,,,
	        Омск, 10 лет Октября-43/1, пр.Мира-6, Степанца-10/4
	Сайт:  www.7sky-omsk.ru

	
	e-mail: 7sky-omsk@mail.ru

	
	Тел. (3812) 66-27-00



1 день Екатеринбург - Франкфурт-на-Майне - Люксембург
Рано утром вылет а/к «Lufthansa» из а/п Кольцово. Встреча в аэропорту за 3 часа до вылета. Точная информация по аэропорту, авиакомпании, номеру рейса и времени вылета будет анонсирована позднее. Прилет во Франкфурт-на-Майне. Встреча с представителем компании. Размещение в автобусе, переезд вЛюксембург (~235 км), осмотр города с сопровождающим, свободное время. Ночь в отеле.

2 день Париж
Утром переезд в Париж 


 (~380 км) Обзорная автобусная экскурсия. Прогулка с сопровождающим по острову Сите с самостоятельным посещением собора Нотр-Дам. Подъем на башню Монпарнас* €13 (билет + бронь), при наличии групповой брони замена на Эйфелеву башню. Прогулка* «На кораблике по Сене» €12/€10. Ночь в отеле.

3 день Париж - Версаль*
Поездка* в Версаль 

: (€40/€25 трансфер + билет + аудиогид), для желающих экскурсия с гидом + €10. Экскурсия* в Лувр 

 с гидом €28/€14 (билет + гид + бронь) или самостоятельное посещение от €12. Предлагаем ужин в одном из ресторанов* Латинского квартала, попробовать улитки "эскарго", лягушачьи лапки и т.п. от €35. Ночь в отеле.

4 день Париж - Шантийи*/Диснейленд*
Поездка* в замок Шантийи 

 - €50/€45 (трансфер + билет + гид) или Диснейленд*(проезд €15 + билет взр.€62/до 12 лет €56). Для желающих тематические пешеходные экскурсии по выбору: Монмартр* / Латинский Квартал* -  €8/€5 дети до 12 лет, или свободное время в Париже. Автобусная прогулка по вечернему Парижу. Вечером посещение кабаре "Мулен Руж"* (в 21:00/23:00, €109+такси от €10). Ночь в отеле. 

5 день Париж - Замки Луары
Поездка на целый день в «Королевские замки в долине Луары»* (~250 км от Парижа), €75/€55 до 18 лет (трансфер + билеты в 2 замка). Посещение замковШенонсо 

и Амбуаз 

, по желанию замка Шамбор 

 или свободное время в Париже.

6 день Париж - Нормандия*
Поездка* в Нормандию на атлантическое побережье (~240 км от Парижа, ранний выезд и позднее возвращение) трансфер с сопровождающим €65/ 50 до 18 лет: посещение городов Руан, Онфлер, Довиль, Трувиль, летом отдых на пляже, обед с морепродуктами* (от €15), дегустация* Кальвадоса (от €10) или свободное время в Париже. 

7 день Брюссель
Утром выезд из Парижа. Переезд в столицу Бельгии Брюссель (~310 км). Осмотр с сопровождающим исторического центра города: собор св. Михаила, площадь Грандплас, Манекен Пис, Дворец Правосудия, Королевский дворец и др. Свободное время. Рекомендуем посетить ресторан* с морепродуктами в известном ресторанном квартале (от €25) и попробовать продукцию старинных монастырских пивоварен вишневое пиво Крийк, от €3. Вечером выезд из Брюсселя, ночь в отеле по дороге.

8 день Амстердам
Утром переезд (~160 км) в Амстердам. Обзорная экскурсия: Королевский дворец, Национальный монумент, Новая церковь, Монетная башня, еврейский квартал и др. Посещение алмазной фабрики. Свободное время для посещения музеев*: Ван Гога - €15, Рейксмузея - €14, музея Мадам Тюссо - €22/€17 до 16 лет. Прогулка накораблике* по каналам Амстердама €12/€10. Экскурсия* в квартал Красных Фонарей – €7 (не рекомендовано детям до 18 лет). Вечером выезд из Амстердама, переезд в Германию (~190 км). Размещение в отеле.

9 день Франкфурт-на-Майне - Екатеринбург
Утром выезд из отеля, переезд (220 км) во Франкфурт-на-Майне. Свободное время. Переезд в аэропорт, вылет в Екатеринбург рейсом а/к «Lufthansa». Точная информация по аэропорту, авиакомпании, номеру рейса и времени вылета будет анонсирована позднее.

10 день Екатеринбург
Формально программа заканчивается на 10-й день, т.к. прилет в Екатеринбург около 3:50 утра.

