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               Туристическое агентство «СЕДЬМОЕ НЕБО»
                        ОТДЫХ и ЛЕЧЕНИЕ в Омске и Омской области, в России, ЗА РУБЕЖОМ
,,,,,
	        Омск, 10 лет Октября-43/1, пр.Мира-6, Степанца-10/4
	Сайт:  www.7sky-omsk.ru

	
	e-mail: 7sky-omsk@mail.ru

	
	Тел. (3812) 66-27-00



1 день Екатеринбург - Прага
Авиабилет по запросу из свободной продажи. Прибытие в Прагу. Размещение в автобусе. Переезд в отель. Завтрак* (для тех, кто прибывает до 8:00). Выгрузка багажа. Встреча с сопровождающим. Обзорная пешеходная экскурсия по историческому центру Праги: Пражский град, Собор Св.Вита, Королевский дворец, Мала Страна, Карлов мост, и др. Свободное время. Во второй половине дня (после 15:00) размещение в отеле. Отдых. Для желающих прогулка* на кораблике по Влтаве (взрослый €27/€25 дети до 12 лет с питанием «шведский стол»). Ночь в отеле.

2 день Мюнхен
Утром переезд (~380 км) в Мюнхен, столицу Баварии и один из важнейших городов Германии. Обзорная экскурсия с сопровождающим: площадь Мариенплац, средневековые соборы, барочные дворцы, знаменитые пивные. Вечером переезд (~220 км) в Австрию. Ночь в отеле.

3 день Цюрих - Женева
Утром переезд в Швейцарию в город Цюрих (~190 км), Обзорная экскурсия: Банхофштрассе, церковь Св.Петра, квартал Нидердорф, соборы Гроссмюнстер, Фраумюнстер с витражами Марка Шагала и др. Во второй половине дня переезд (~280 км) в Женеву, обзорная экскурсия: квартал международных организаций, Дворец ООН, рейд с фонтаном, Цветочные часы, Русская церковь, Новая площадь, Бастионный променад, стена Реформации, Площадь Бург де Фур, собор св. Петра, Ратуша, Гранд Рю и др. Вечером переезд (~140 км) во Францию, ночь в отеле.

4 день Авиньон
Переезд (~220 км) в Авиньон, осмотр с сопровождающим : мост Сен-Бенезет, Папский Дворец*, билет €12,5, городские стены и др. Переезд в Испанию (~370 км), поздно вечером размещение в отеле на курорте (возможен «холодный» ужин).

5 день Ллорет де Мар
Проживание на курорте, отдых на море. В один из дней экскурсия в Барселону (~80 км) площадь Испании, Национальный дворец, готический квартал, бульвар
Рамбла, творение Антонио Гауди – собор Саграда Фамилия, парк Гуэль* (€2) и др. Возможны экскурсии*: "Мир Сальвадора Дали: Фигерес" (€40/€20 до 14 лет трансфер + билет + гид), поездка в Монсеррат (€35/25 трансфер), поездка в Андорру (€55/50 трансфер) или поездка по средневековым каталонским городкам Рупит – Бесалу (€40/30 до 18 лет, трансфер), поездка на «Поющие фонтаны» в Барселоне (€15/€5); Рыцарский турнир (от €55/28 до 12 лет), испанское шоу La Siesta (€55/€28), Порт Авентура (€63/€53 до 12 лет) и др.

6 день Ллорет де Мар
Отдых на море.

7 день Ллорет де Мар
Отдых на море.

8 день Ллорет де Мар
Отдых на море.

9 день Ллорет де Мар
Отдых на море

10 день Ллорет де Мар
Ллорет де Мар

11 день Марсель
Утром выезд из отеля, переезд (~450 км) в Марсель. Осмотр с сопровождающим знаменитой средиземноморской столицы Франции: Старый порт, форты Сен-Жан и Бас-Сен-Никола, дворец Фаро, смотровая площадка базилики Нотр-Дам-де-ла-Гард и др. Свободное время. Переезд по Франции (~180 км). Ночь в отеле.

12 день Лазурный берег: Ницца-Монако
Утром прибытие на Лазурный Берег в город Ниццу. Осмотр с сопровождающимгорода Ницца: Променад дез Англе, площадь Массена, Старая Ницца, площадь
Гарибальди и др. Во второй половине дня переезд в Княжество Монако, осмотр с сопровождающим: Княжеский дворец, Океанографический музей* – €14; Монте-Карло – трасса Формулы 1, Казино – вход* €10, кафе «Де Пари» и др. Вечером переезд в Италию (~340 км). Размещение в отеле.

13 день Венеция
Утром переезд (~220 км) по Италии. Прибытие в Венецию (€18 – обязательный туристический сбор и проезд на катере туда и обратно). Обзорная пешеходная экскурсия по Венеции. Свободное время или экскурсия* во Дворец Дожей – €29,катание* на гондолах – €20. Вечером выезд из Венеции, переезд (~250км), ночь в отеле.

14 день Вена
Переезд (~360 км) в Вену. Обзорная экскурсия по городу. Свободное время. Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу: Рингштрассе, Опера, Ратуша, Парламент, Кернтнерштрассе, собор Св. Стефана, Грабен, Хофбург, дом Хундертвассера и др Свободное время. Вечером выезд из Вены, переезд в Прагу (~320 км), ночь в отеле (возможно по дороге).

15 день Прага - Екатеринбург
Трансфер в аэропорт, вылет Прага–Новосибирск. Авиабилет по запросу из свободной продажи.

16 день Екатеринбург
Формально программа заканчивается на 16-й день. Расписание предварительное. Авиаперелеты и трансферы проходят без сопровождения.

